

REFERAT FRA STYREMØTE 07-2024

I NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato: Mandag 5. august 2024
Tid/sted: kl. 19.00-21.30, Teams.
Til stede: Anniken Friis (leder), Anders Fledsberg (nestleder), Frode Døsvik (avlsrådsleder), Eirik F. Hopp (økonomiansvarlig), Ragnhild Bergheim (utstilling), Vilhelm Willassen (jakt- og trening), Kåre Knudsen (vara 1) og Knut Sollid (vara 2).
Referent: Vigdis Ingebrigtsen.

Sak 01-07-24: Innkalling og dagsorden

Vedtak: Godkjent.

Sak 02-07-24: Gjennomgang av referat fra forrige styremøte

Vedtak: Godkjent og publisert.

Sak 03-07-24: Avl

Ingen innkomne saker til behandling.

AR har møter ca. hver 6. uke og referat sendes til styret. Det planlegges et fysisk møte i avlsrådet, Frode leverer budsjett til behandling.

Sak 03-07-24: Post til styret

- 28.06. FKF; Pål Anders Wang er styrets representant i RU.
- 28.06. FKF; Ny viltlov er sendt ut på høring. FKF ønsker tilbakemelding innen 31.08. *Styret ønsker å gi et innspill, Anniken og Knut formulerer en tilbakemelding som sendes styret først. FKF vil sammen med NKK og NJFF samarbeide om en felles uttalelse.*
- 08.07. Fra medlem; Konsekvenser for brudd på båndtvangen for medlemmer? *Styret henviser til publisert informasjon fra FKF, Anniken svarer.*
- 09.07. Apportdommer elev søker om støtte til utgifter i forbindelse med utdanningen. *Styret ønsker ikke å støtte slik utdanning da NISK ikke er arrangør av apportprøver. Det kan søkes FKF om dekking av større reiseutgifter, ellers oppfordres det til å søke om støtte fra lokale arrangører. Eirik svarer.*

Diverse e-poster med informasjon er videresendt til avdelinger/DR.

Sak 04-07-24: Kalender 2025?

Kalenderen går med underskudd hvert år, ca. -20.000, - i 2023 til tross for kr. 10.000, - i sponing fra Appetitt. Det er gjort ulike tiltak de siste årene for å få flere medlemmer til å

betale gavebidraget på kr. 150,- som vipps betaling, artikkel i FH og tilbud om at oppdrettere kan kjøpe sider/måneder kr. 1500,- I fjor var det kun 340 som betalte inn gavebidraget, til tross for vel 1900 medlemmer.

Vedtak: Styret velger å avslutte prosjektet. Anniken lager en liten artikkel på hjemmesiden til informasjon.

Sak 05-07-24: Økonomi

- Opprette OTP, pliktig. *Eirik administrerer.*
- Opprette underslagsforsikring? *Styret velger å ikke opprette dette.*
- Premier til «Årets Hunder»: *Klubben har behov for nye premier da tidligere leverandør har avsluttet produksjonen. Styret har vurdert ulike premier og vedtatt at årets hund får gravert kniv, og de andre kategoriene mottar dekorasjon med hund og rype fra Astrid Brun Haugen.*

Sak 06-07-24: Oppfølging av omorganiseringen

- Avd. Sørlandet; Har signert avtalen og flyttet pengene over i DNB. De jobber nå med sletting av org. nummer og innsending av regnskapsbilag. *Anniken og Eirik følger opp.*
- Avd. Trøndelag: oppfølging av sletting av org.nummer, økonomi og manglende oppfølging av NISK lover. *Anniken, Eirik og Frode ønsker et møte med avdelingsstyret for videre plan.*

Sak 07-07-24: NM lag Høyfjell

Blir arrangert 5.september på Hjerkin. Lyses ut 07.08. på vår hjemmeside og FB.

Lagleder: Knut Steinar Skiple.

Ansvar for uttak er Vilhelm og Frode. Vilhelm ansvarlig for påmelding og kommunikasjon med deltakere.

Sak 08-07-24: Handlingsplaner

- Handlingsplan 2024; Gjennomgang og fordeling av arbeidsoppgaver.
- Handlingsplan 2023-2033; Gjennomgang. Legge inn «Allsidighet».

Vedtak: Gjennomgang og publisert.

Sak 09-07-24: NISK instruks for valgkomiteen

Det ble utarbeidet instruks høsten – 23. Gjennomgang og tilføyelser/presisering etter RS.

Vedtak: Gjennomgang og publisert.

Sak 10-07-24: Nye medlemmer

Medlemmer som melder seg inn via «Min side» på nkk.no får vi ikke varsel om. Dette er uheldig da det er vanskelig og mye jobb å fange opp.

Anniken har sendt ut en del spørsmål til avdelingene, utsatt frist til 04.08. Tre avdelinger har svart (Troms, Trøndelag, Vestland), påminning 30.07.

- Kan NKK utarbeide et bedre varslingsystem? Ikke mottatt svar.
- Gjennomgang av «Velkomstbrev» til nye medlemmer.

Vedtak: Utsatt til neste styremøte.

Eventuelt

- FH leder nr. 6: Knut
- FH leder nr. 1: Anders
- FH leder nr. 2: Frode
- FH leder nr. 3: Eirik

Styremøter 2024:

30. september

28. oktober

9. desember